

# 这是啥鸡蛋? 蛋黄煮熟如同弹力球

## 市民怀疑是假鸡蛋,公司称鸡蛋在冰箱里放太久,直接煮就会成这样

本以为自己买到了便宜的草鸡蛋,可昨天食用时,蒋女士突然发现,这种“草鸡蛋”与众不同,不仅蛋的味道淡,而且煮熟后的蛋黄弹力堪比橡皮球,能弹起很高。她有些担心:“这是草鸡蛋,还是人造蛋?能吃吗?”



蛋黄捏在手里很有弹性  
见习记者 是钟寅 摄

### 178元=每天一个蛋

“像订牛奶一样订鸡蛋”,这句广告语让蒋女士怦然心动。去年年底,她在新民门社区看到江苏绿灌禽业有限公司(以下简称绿灌公司)摆的摊位,这家公司正在搞一个“爱心领养鸡”的活动,向市民推销禽类产品。蒋女士听了销售人员的介绍后,订购了2009年全年的草鸡蛋。

按照合同,蒋女士支付178元,之后公司每月都会将30只草鸡蛋送货上门,满12个月,再送一只鸡。蒋女士算了一下,每只草鸡蛋的价格还不到五毛钱,“这么便宜啊?”她和几位邻居当即付了钱。之后,绿灌公司的草鸡蛋每月按时送上门。

### 蛋黄落地高高弹起

昨天早晨,蒋女士的早餐是水煮蛋,在食用时,她发现了一丝异常:“这蛋白的味道怎么和以前不同?”蛋白已经被她吃了一大半,只剩下一个完整的蛋黄和少量蛋白。她担心是鸡蛋摆放时间太长了,导致变质腐坏,于是从餐桌上站起身,拿着鸡蛋到光亮处仔细查看。光看她还不放心,又放在鼻子下面嗅一嗅,总觉得有点怪怪的。“说不上来,但就是觉得这鸡蛋有些不同,少了点鸡蛋的腥味。”

她正在琢磨着,一不留神,完整的熟蛋黄从手中滑落,摔在地上。这一摔,让她大吃一惊,“熟蛋黄应该一摔就碎啊!”可这个蛋黄不仅保持完整,还高高弹起。她赶紧把

蛋黄拿给老伴瞧,老伴也有些纳闷,从没见过这样有弹性的蛋黄。

忽然,蒋女士想起了以前关于“假鸡蛋”的报道。报道中提到,假鸡蛋的蛋黄弹性很好,口感与正常鸡蛋略有不同。她越想越害怕,前一天她吃鸡蛋时也感觉异常,但当时以为是草鸡蛋的“特色”,没有多加注意。“吃这种鸡蛋会不会对身体不好呢?”

这半个月中,蒋女士多次食用绿灌牌草鸡蛋,大多数时候口感正常,少数时候有异样。“感觉是真鸡蛋和假鸡蛋掺在一起销售,是公司故意这样做,还是有什么环节上出现疏忽了?”她回忆起签订合同时的情况,绿灌公司的工作人员曾对她说,这些鸡蛋都是放在农家散养

的,公司统一收购。“假如是在收购中出现的疏忽,希望公司能尽快补救;假如是公司有意把真假鸡蛋掺在一起卖,那就太缺德了!”

记者昨天在蒋女士家中见到了这只蛋黄,往地上一扔,果真弹了起来,丝毫没有损坏。用手捏一捏,弹力十足。

### 公司解释,放冰箱里太久

记者随后拨打了江苏绿灌禽业有限公司的电话,工作人员表示,公司提供的蛋类,都是无公害的天然食品,不可能出现假鸡蛋。她还表示,如果客户有疑虑,欢迎去总公司养殖基地参观。

至于“草鸡蛋”弹力堪比橡皮球的疑问,工作人员说,曾接到过类似投诉。不久前,一位住在铁心桥的客户也曾打电话询问此事,为此她特意去问过公司的技术人员。当时,技术人员给出的答复是:“鸡蛋在冰箱里放久了,然后直接放进锅里煮,因此蛋黄就变成这个样子了。”

蒋女士并不认同这样的解释:“我根本没把鸡蛋放进冰箱,为啥会有这样的情况?再说,以前从冰箱里拿出菜市场买的草鸡蛋立即煮,也没出现这样的问题啊!”

随后,记者向工商部门说明了情况,工作人员表示将进行调查。

见习记者 是钟寅  
(蒋女士爆料奖100元)

### 婚礼前一天,新郎遭遇车祸,新娘决定…… 一个人的婚礼见证坚贞爱情

六合区东沟镇的李小姐定于昨天结婚,但在前天,新郎高先生却因车祸造成右腿骨折。当所有人都以为这场婚礼要取消时,昨天上午,新娘一个人举行了婚礼。

“这是我们当初一起定好的日子,就算你不能在场,我也不会计较……”李小姐说。

### 没有新郎的婚礼

昨天上午9点,披着彩带的迎亲车队浩浩荡荡驶进六合区东沟镇团结村,排成一队,停在村民李先生家门口。“接新娘子喽!”随着一声吆喝,鞭炮声、喝彩声一起响了起来。主婚车车门打开时,围观的村民们挤上前,想看看英俊潇洒的新郎,然而,下车的只有媒公和媒婆,村民们很纳闷,新郎哪去了?

此时,新娘李小姐正坐在闺房内,满脸泪痕地看着婚纱照,给不能出席婚礼的丈夫发消息:“花车已到我家,我马上就要出发了,你安心在医院养伤,我会如约去你们家参加婚礼,就是我不在,我也会把婚礼的气氛搞得热热闹闹,绝不会让来宾有不愉快的感觉。下午方便的话,我会去病房看望你。”

发完短信,李小姐擦干了泪水,披着婚纱,走出家门。

### 通情达理的决定

婚礼热热闹闹地进行时,新郎高先生正躺在六合人民医院骨科病床上。前天上午,高先生在采购结

婚物品时,不慎出了车祸,随后被送到医院救治,幸好只是右腿骨折,并无大碍。但高先生家里人急得团团转,为了给儿媳一个满意的婚礼,早在两年前,高先生父母就忙着张罗了,婚期早已定下,婚车已经落实、酒席已经安排,请柬早已发出……如今男主角突然骨折,这婚怎么结?

看到全家人愁眉不展,高先生也不愿意让心爱的人扫兴,正愁着如何开口,新娘李小姐却主动提出:“我不会让关心我的亲友失望,这是我们当初一起定好的日子,不能因为你的意外影响到我们的婚礼,就算你不能在场,我也不会计较,我父母的工作我来做。”

高先生听到如此承诺,感动极了。李小姐通情达理的父母也非常支持女儿的决定。

### 全村祝福的爱情

昨天上午11点,李小姐在亲友的搀扶下,踏上婚车。住在附近的乡亲们纷纷赶来祝贺:“新娘子真勇敢!”

中午11点50分,婚车到达高先生家中,李小姐下车,几乎整个村庄的村民都过来祝福。

李小姐的公公婆婆笑得合不拢嘴,而新娘也努力扬起微笑,给来宾敬喜烟和喜糖,这一幕引得村民们感叹不已。村民们说,这场婚礼见证了一场坚贞的爱情,这对新人以后的生活肯定会更美好。

(叶先生爆料奖80元)  
通讯员 叶方龙  
快报记者 马晶晶

### 一个拾金不昧 一个偷包被抓 乘客感叹: 做人差距真大

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点多,在安德门公交车站,不少乘客发出感叹:“5分钟之内,一个人捡到钱包报了警,另一个人偷包被抓,这俩人真是不一样!”

当时,40多岁的张师傅正在公交站台上等车,突然发现地上有一个钱包,张师傅捡起来后,发现里面除了有1000多元现金,还有银行卡等东西。由于钱包里没有失主的联系方式,张师傅只好报警,并站在原地等待警察前来将钱包取走。

此时,一名姓李的年轻女子也在站台等车,随身挎包放在身体一侧,一名40岁左右的中年男子趁其不备,将手伸进李女士的挎包。巧的是,李女士感觉包动了一下,一扭头,发现包里伸进一只手,立即大喊“抓小偷”。中年男子见行为败露,撒腿就跑,结果跑出去才四五米,正好有两名辅警路过,一把将他扑倒。李某庆幸不已:“我钱包里有600多块钱呢,真是多亏这两个保安。”

“5分钟之内,一个拾金不昧,可另一个偷包被抓,对比真强烈呀!”“两个人的年龄差不多大,但做人的差距真大!”不少在站台上等车的乘客纷纷议论。捡包的张师傅听了众人议论,倒有些不好意思了。最后,警察赶到,将偷包男子带走了。

(张先生爆料奖50元)

### 依迪地下商场机房失火 消防赶到后5分钟将火扑灭



警察正在维持秩序 快报记者 顾元森 摄

快报讯(通讯员 施莹)昨天下午3点43分,位于秦淮区建康路与太平南路交叉路口的夫子庙依迪地下商场,突然发生火灾。因起火地点为人员密集场所,且属于地下建筑,南京市消防支队接警后立即调集夫子庙、逸仙桥、特勤一中队7辆消防车,43名消防官兵赶赴现场处置。下午3点50分,夫子庙中队首先到达现场并展开火情侦

查,发现起火部位为商场机房内一正在维修的配电箱,因地下通风不畅,造成燃烧产生的浓烟无法排出,一时间现场浓烟滚滚。针对火情,消防官兵立即组织周围商场内群众疏散,并集中力量展开扑救,下午3点55分将明火完全扑灭。因火灾扑救和人员疏散及时,此次火灾未造成人员伤亡和过多的财产损失,过火面积仅1平方米。

### 痛啊! 我的内裤被人做了手脚

快报讯(记者 杨成)前晚10点多,家住秦淮区的市民李先生在家中洗完澡,刚穿上内裤,突然感觉下身一阵剧痛,仔细一看,惊出一身冷汗:内裤上竟被密密麻麻地扎了数十根纤维板里的玻璃丝。惊恐万分的李先生赶忙带着内裤到派出所报警。

“我原本以为是线头,用手抓了一下,结果手也被刺痛了。内裤上全是亮晶晶扎手的东西,太吓人了。”李先生告诉民警,这条内裤白天一直晾晒在

屋外,晚上收回家没细看就穿上了身,没想到竟遭了这份罪。“我把人际关系仔细梳理了一圈,最近也没和谁吵过架,这事只能是我老婆干的,没想到我一问她就承认了。半年前,我向她提出离婚,原因是她怀疑我有外遇,目前我们过着分居生活。”李先生说,事发后他就认定这样的恶作剧是妻子所为。

随后,民警电话联系了李先生的妻子,并将继续调查此事,李先生也赶往医院检查。

(吴先生爆料奖50元)

北大青鸟  
APTECH

北大青鸟南京(鼓楼校区)

华东第一家

## 学“软件测试”, 分期买到好工作!

就业“危机”下  
紧缺专业显优势

- 软件测试工程师人才缺口30万,就业竞争小。
- “紧缺人才”,以稀为“贵”,月薪3000-4000/月。
- 工作二至三年,年薪可达8万~10万。
- 系统培训结合项目实践,入行时不再是“零经验”。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。

培训选“鼓楼”  
100%推荐就业

- 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校。
- 全国教学典范校区,荣获“教学质量”唯一奖项。
- 经政府评审认为“南京市软件人才培养基地”。
- 国家“软件测评师”资格认定南京指定考点。
- 入学即签订100%就业推荐协议。
- 300余家合作企业,就业网点分布于北京、上海等大城市。

零首付

课程咨询: **400-888-6020** (应届大学生咨询报名,优先推荐!)

免费在线咨询: [www.js-btesting.com](http://www.js-btesting.com)

上课地址: 南京市中山北路26号(鼓楼转盘附近)新景国际大厦14层